ＳＳＨ指定校　ご担当者　様
宇宙まるごと創生塾 飛騨アカデミーは、飛騨地域に点在する最先端科学研究施設の見学をされるＳＳＨ指定校のサポートをしている飛騨市神岡町に事務所を置く民間の団体です。
飛騨市の地下空間には、東京大学、東北大学等の研究施設があります。研究施設は、神岡鉱業株式会社の茂住坑内という特殊な場所にあります。そのため、低公害で、登録された小型バスでの入坑しかできませんし、また、安全指導・誘導のための保安係員の同行も必要となります。
また、入坑の際に必要な書類もあります。
それぞれの研究施設の見学をご希望される場合、両大学との日程等の調整が必要になります。特殊な場所にある施設のため、地下空間の情報を知る私どもが、各大学、神岡鉱業様と連携し、調整をさせていただいております。
また、その他の近隣の研究施設等の見学を希望される場合も同様に調整を行っております。スムーズに見学を行っていただくためです。
どの施設も都市部とは違い、分かりにくい場所にあります。移動時間もかかります。それらを踏まえて、地元の私どもがスケジュールを調整させていただいております。
毎年学校の夏休み期間に見学が集中しております。各研究施設とも基本的には年間を通して（お盆・お正月・ゴールデンウイーク・工事日・祝祭日・土日は見学不可）見学を受付けてくださるので、8月以外での見学もご検討ください。但し、スーパーカミオカンデの見学は月、火曜日のみとなります。
東京大学様の施設の講義・見学を希望される場合、1日につき40名程度という上限があります。
どの施設も現在、観測・研究を行っている施設です。そのため、ご希望の日時に見学できない場合もあります。スケジュールのご希望は、早めにご連絡下さい。
次のページの≪見学までのながれ≫をお読みいただき、スムーズな調整に、何卒、ご協力お願いいたします。
ＮＰＯ法人　宇宙まるごと創生塾　飛騨アカデミー
理事長　川上　佳洋
～見学までのながれ～
1、 見学を希望する研究施設、見学希望日及び見学人数　
を、まずは飛騨アカデミーまでご連絡ください。
各施設と調整後、見学可能の返事がきましたら、
2、 見学行程表（案）
3、 見学に必要となるものの概算費用（案）
4、 見学先及び宿泊先の情報（案）
を、お送りしますので、ご確認ください。
宿泊を伴う場合、宿泊先はこちらがお勧めする宿舎で良いかご連絡下さい。（見学がスムーズに行えるよう、移動時間が短くて済む宿舎をお知らせしています。）【注意：高山市内の宿舎を利用されると往復で余分に約2時間30分必要になります。】
5、 概算費用でお知らせした業者を使うのか使わないのかお返事をください
こちらで概算費用をお知らせしたものは、全て貴校様のお名前で仮予約をしています。特に、低公害のバスは台数が少なく早めに抑えないと見学できない場合があるため、日程が決まるとすぐに、仮予約を行います。しかし、貴校で独自に宿舎・バスなどを手配する場合、仮予約はキャンセルしますので、早い段階でのお返事をお願いします。
6、 本予約をしてください　（概算費用でお知らせした業者様を使う場合）
恐れ入りますが、仮予約をしている業者様（料金が発生する所）すべてに対し、貴校様または旅行会社様から本予約を行ってください。業者様へは貴校様のお名前、参加人数と日程のみお伝えしております。必ず見学実施前に、請求先の情報、確定人数等のご連絡をお願いいたします。見学先及び宿泊先の情報をご覧いただき、本予約をお願いします。その際、稀ですが、初めに概算費用のお知らせをした時と内容・料金が違う場合があります。業者様との確認を行うようにしてください。請求先が貴校様の場合でも同様にお願いします。
7、 必要書類を提出してください
東京大学様の施設を見学する場合、事前に提出する書類（申請書及び希望票）があります。記入方法をお読みのうえ、間違いがないよう記入し確認されてから飛騨アカデミーまでお送り下さい。こちらでもう一度確認し、東京大学様へ提出します。
8、 どんなことでも変更があった場合は必ずご連絡ください
見学は、各施設と神岡鉱業と打ち合わせのうえ、スケジュールを決めています。そのため、すべての関係者が見学行程表及び詳細スケジュール通りに動きます。見学先の大学様だけ、あるいは業者様だけで知っていればいいと思われるような情報でも、神岡鉱業様で必要となったり、バス会社様で必要となる場合があります。さらに、スケジュールの組み直しが必要となり、少しの時間差も他の所で問題となりますので、変更があった場合は必ずご連絡ください。
9、 見学当日
場所が分かりにくい見学場所については、詳細地図を用意しています。必要な場合はご連絡ください。また、飛騨アカデミーのスタッフが同行し、施設等までご案内をさせていただく場合もあります。
近年、見学にお出でいただく学校様が大変多くなり、こちらのスタッフだけでは対応しきれない状況となっております。毎年来ていただいている学校様については、ご案内が出来ない場合がありますので、ご協力お願いいたします。
